



Сто лет на страже правопорядка

2 ноября Центральной библиотеке председателем Совета ветеранов ОМВД по Ибресинскому району, старшим следователем юстиции в отставке Владимиром Корниловичем Ивановым была вручена в дар ценная книга «Сто лет на страже правопорядка».

История органов внутренних дел Чувашской Республики 1920-2020». Книга содержит бесценные сведения об истории и людях, внесших большой вклад в дело сохранения законности и правопорядка в Чувашской Республике. В сопроводительном письме

Министерства внутренних дел по Чувашской Республике, пишется, что «направляя в дар библиотеке экземпляр изданной в 2020 году книги «Сто лет на страже правопорядка», в целях познания истории становления и развития органов внутренних дел республики читателям будет интересно ознакомиться с ее содержанием». Письмо подписано председателем Совета генерал-майором милиции М. Ф. Киселевым. Библиотекари выразили слова благодарности за подаренную книгу, отметив, что краеведческий фонд пополнился уникальным изданием, которое, несомненно, привлечет внимание читателей.